«ТРИГОНОМЕТРИЯНЫҢ  НЕГІЗГІ  ФОРМУЛАЛАРЫ»

1. Өрнектің мәнін  табыңдар.


A) 0;                B) 2,5;         C) 3;            D) 4;       E) -2,5


2. Табыңдар. 




A)               B) ;              C)             D)                  E) 1




3. Табыңдар., егер  ;  


A)              B)1;              C)                  D) -7                 E) 4

4. Есептеңдер.


A) 


0;               B) ;            C)         D) ;             E) 1


5.Өрнектің мәнін табыңдар  



A) ;              B) ;            C) ;             D) 0;          E) 1

6. Өрнектің мәнін табыңдар



A) ;              B) 1;               C) 0;         D) -1;              E) 2

7. Есептеңдер.

 


A) 2;                 B) ;             C)1;            D) 0;                E) 


8. Өрнектің  ең  үлкен  және  ең кіші  мәнін  табыңдар. 
A) [1;5];             B) (-1;5);             C) [-5;-1];            D) [2;3];              E) [-∞;1]

9. Өрнектің  мәнін  табыңдар.






A) ;            B)  ;          C);             D) ;               E) 1

10) Өрнектің  ең  үлкен  және  ең кіші  мәнін  табыңдар


A) [-5;1];          B) (0;-5];       C) [0;2];      D) [-1;1];         E) [1;5]


11. Өрнектің  мәнін  табыңдар.


A) 2,5; B) 1,5; C) 0; D) -1,5; E) 3


12. Табыңдар.




A) 1B) ; C)  D)  E) 



13. Табыңдар., егер ;  


A)           B)   ;            C) 1;           D) -1;          E) 0

14. Есептеңдер.






A)            B)   ;         C) ;             D) 1;             E) 

15. Өрнектің  мәнін  табыңдар.






A) ;            B) ;        C)1;           D) ;        E) 

16. Өрнектің  мәнін  табыңдар.




A) 0;          B) ;                C) -1;            D) ;             E) 2

17. Есептеңдер.

 



A) 2;             B) ;            C) ;               D) ;        E) 1

18. Өрнектің  ең  үлкен  және  ең кіші  мәнін  табыңдар 

A) [1;7];            B) [3;4];          C) [-3;4];            D) [-∞;1];           E) ∞)

19. Өрнектің  мәнін  табыңдар.







A) ;              B)  ;            C);             D) ;            E) 

20. Өрнектің  ең  үлкен  және  ең кіші  мәнін  табыңдар


A) [-3;5];             B) (-∞;-3];            C) (5;+ ∞];            D) [1;4];             E) [3;5]
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